



Много смеха, веселья, задора подарила нам олимпиада, которая прошла в нашем детском саду. В ней приняли участие воспитанники старших групп. Они боролись за звание самой сильной, смелой, ловкой и сплоченной команды.







Кто знает, может быть кто-то  
из этих детей - будущие  
олимпийские звёзды!!!







В итоге - команда «Моряки» достигла очень высоких результатов и судьи вынуждены были признать их победителями.

Завершением было  
награждение юных  
спортсменов  
медалями.



Оргкомитет «Малой зимней олимпиады»: Вишнякова Людмила Витальевна  
Татарская Татьяна Васильевна